

Пользователей интернета взволновала новость. Skype небезопасен. Переговоры можно перехватить и прослушать.

Интернет телефония под маркой Skype отметит десятилетие. Сейчас это более двухсот пятидесяти миллионов пользователей во всем мире. Популярность свою он получил благодаря бесплатной интернет связи и надежной защите от несанкционированного вмешательства.

Можно было спокойно обсуждать что угодно, хоть [марокканский стиль в ванной](#) . Эта безопасность обеспечивается за счет пиринговой архитектуры и сильной шифровальной системе, которая закрывает доступ ко всем коммуникациям сервиса. Вот эта безопасность и стала отмечаться проблемами с властями: его стали использовать криминальные структуры, недовольные. Администрация сервиса стала получать много претензий от правительств разных стран.

Для решения подобных вопросов даже создали специальное подразделение. Но долгое время принципы взаимодействия не озвучивались, полиция продолжала выражать недовольство, а администрация сервиса озвучивать невозможность прослушки. Но в прошлом году Скайп был приобретен компанией Microsoft. И тут кое-что начало проясняться. Если компетентные органы запрашивают, то сервис дает доступ к пользовательским коммуникациям. Правда, как системы перехвата стали элементом пиринговой архитектуры, изначально от этого защищенной, в компании отвечают уклончиво.

Но здесь особой тайны нет, если присмотреться к тому, что же имеет Microsoft. А у него есть легальная система , которой можно перехватывать интернет-звонки. Именно поэтому в сети была развернута полемика, насчет того, что Skype уже не то, а закрытость компании и непонятные принципы взаимоотношений с правоохранителями ставят под вопрос конфиденциальность пользователей.